

ПОГОДЖЕНО:  
Президент - Голова Ради АсМАП України

Костюченко Л.М.  
« 20 » 05 2015 року



ЗАТВЕРДЖЕНО:  
Міністр інфраструктури України

Пивоварський А.М.  
« 05 » 05 2015 року



### ЗАХОДИ

щодо розвитку та підвищення ефективності роботи автомобільного транспорту  
у сфері міжнародних автомобільних перевезень на 2015 рік

№	Зміст заходу	Виконавці Мінінфраструктури	Виконавці АсМАП	Термін виконання
1	2	3	4	5
<b>Лібералізація перевезень пасажирів та вантажів у міжнародному автомобільному сполученні</b>				
1.	Активізувати переговорний процес з компетентними органами договірних сторін щодо лібералізації та запровадження бездозвільної системи міжнародних автомобільних перевезень, у першу чергу з Німеччиною, Казахстаном, Італією.	Мінінфраструктури Заступник Міністра з питань європейської інтеграції Рейтер О.К.	Генеральний директор АсМАП України Главацький П.В.	2015 рік
2.	Провести необхідну роботу щодо лібералізації міжнародних автомобільних перевезень, зокрема внесення змін до двосторонніх угод між Урядом України та урядами: Румунії, Республіки Польща, Швейцарської Конфедерації, Республіки Македонія, Республіки Молдова.	Мінінфраструктури Заступник Міністра з питань європейської інтеграції Рейтер О.К.	Генеральний директор АсМАП України Главацький П.В.	серпень-грудень 2015 рік
3.	Проведення змішаних комісій з питань міжнародних автомобільних перевезень з метою спрощення ведення діяльності автоперевізників у 2015 році Угорщина	Мінінфраструктури Заступник Міністра з питань європейської інтеграції Рейтер О.К.	Генеральний директор АсМАП України Главацький П.В.	2015 рік червень 2015

	Італія Білорусь Австрія Румунія Казахстан Узбекистан	Укртрансінспекція		липень 2015 липень 2015 серпень 2015 серпень 2015 вересень 2015 вересень 2015
<b>Щодо удосконалення системи оформлення та видачі перевізникам разових іноземних дозволів та дозволів ЄКМТ</b>				
4.	Внести з урахуванням пропозицій АсМАП зміни до Порядку оформлення і видачі дозволів на поїздку по територіях іноземних держав при виконанні перевезень пасажирів і вантажів автомобільним транспортом у міжнародному сполученні, їх обміну та обліку та Порядку проведення конкурсу та видачі дозвільних документів Європейської Конференції Міністрів Транспорту, затверджених наказом Міністерства транспорту України від 20.08.2004 № 757 «Про впорядкування системи оформлення, видачі, використання та обліку дозволів на міжнародні перевезення пасажирів і вантажів автомобільним транспортом», зареєстрованим в Міністерстві юстиції 31.08.2004 за №№ 1075/9674, 1076/9675.	Мінінфраструктури Перший заступник Міністра Шульмейстер В.Ю. Укртрансінспекція	Генеральний директор АсМАП України Главацький П.В.	жовтень 2015 року
5.	Врегулювати питання щодо формування вартості робіт, пов'язаних з виконанням положень Міжурядових угод з питань міжнародних перевезень та зобов'язань по участі України в міжнародних організаціях, зокрема МТФ, та можливості залучення представників об'єднань підприємств, установ, організацій, діяльність яких пов'язана з міжнародними автомобільними перевезеннями, до організаційно-	Мінінфраструктури Перший заступник Міністра Шульмейстер В.Ю. Укртрансінспекція	Президент АсМАП України Костюченко Л.М.	2015 рік

	технічної роботи з видачі українським перевізникам дозвільних документів -на конкурсних засадах.			
<b>Щодо удосконалення Порядку організації регулярних, нерегулярних та маятникових перевезень пасажирів автомобільним транспортом міжнародному сполученні</b>				
6.	Затвердити нову редакцію Порядку організації регулярних, нерегулярних та маятникових перевезень пасажирів автомобільним транспортом міжнародному сполученні, затвердженого наказом Міністерства транспорту України від 09.02.2004 № 75, зареєстрованим у Міністерстві юстиції 22.06.2004 за № 759/9358.	Мінінфраструктури Перший заступник Міністра Шульмейстер В.Ю. Укртрансінспекція	Генеральний директор АсМАП України Главацький П.В.	серпень 2015 року
7.	Внести зміни до постанови Кабінету Міністрів України від 18.02.97 № 176 «Про затвердження Правил надання послуг пасажирського автомобільного транспорту» в частині скасування автостанційного збору та нормативного врегулювання питань, що стосуються використання квитків на проїзд, у тому числі електронних, при виконанні міжнародних перевезень.	Мінінфраструктури Перший заступник Міністра Шульмейстер В.Ю. Укртрансінспекція ДП «ДержавтотрансНДІпроект»	Генеральний директор АсМАП України Главацький П.В.	березень 2016 року
8.	Внести зміни до наказу Міністерства транспорту та зв'язку України від 27.09.2010 № 700 «Про затвердження порядку регулювання діяльності автостанцій», зареєстрованого в Міністерстві юстиції 10.11.2010 за № 1068/18363.	Мінінфраструктури Перший заступник Міністра Шульмейстер В.Ю. Укртрансінспекція ДП «ДержавтотрансНДІпроект»	Генеральний директор АсМАП України Главацький П.В.	грудень 2015 року
<b>Сприяння покращенню умов роботи автомобільного транспорту</b>				
9.	Підготувати проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо організації міжнародних перевезень пасажирів і вантажів та транспортно-експедиторської діяльності»	Мінінфраструктури Перший заступник Міністра Шульмейстер В.Ю. ДП «ДержавтотрансНДІпроект»	Президент АсМАП України Костюченко Л.М.	листопад 2015 рік

	<b>Створення економічного механізму оновлення рухомого складу для міжнародних перевезень вантажів та пасажирів транспортними засобами високих європейських технічних та екологічних стандартів</b>			
10.	Ініціювати питання щодо прискорення реалізації положень Угоди про асоціацію в частині створення зони вільної торгівлі між Україною та ЄС, з метою встановлення нульової ставки ввізного мита на сідельні тягачі, що були у використанні.	Мінінфраструктури Заступник Міністра – керівник апарату Омелян В.В.	Президент АсМАП України Костюченко Л.М.	вересень 2015 року
11.	Підготувати законопроект «Про внесення змін до Закону України «Про Митний тариф України» (щодо ставок ввізного мита на автобуси) в частині зменшення ставки ввізного мита на автобуси великої місткості, які не виробляються в Україні і що були у використанні.	Мінінфраструктури Заступник Міністра – керівник апарату Омелян В.В.	Президент АсМАП України Костюченко Л.М.	вересень 2015 року
	<b>Щодо приведення вагових нормативів та облаштування національних автомобільних доріг у відповідність до норм, що діють у країнах Європейського Союзу</b>			
12.	Проводити роботу для впровадження міжнародного сертифіката зважування згідно додатку 8 до Міжнародної Конвенції про узгодження проведення контролю вантажів на кордонах від 21 жовтня 1982 року та взаємного визнання таких сертифікатів, зокрема Польщею та Угорщиною.	Мінінфраструктури Перший заступник Міністра Шульмейстер В.Ю. Укртрансінспекція	Генеральний директор АсМАП України Главацький П.В.	II-III квартали 2015 року
13.	Розробити Програму створення автоматизованої системи пунктів вагового контролю на автодорогах державного значення.	Укравтодор Укртрансінспекція Мінінфраструктури Перший заступник Міністра Шульмейстер В.Ю.	Президент АсМАП України Костюченко Л.М.	2015 рік
	<b>Необхідність перегляду терміну проведення періодичних медичних оглядів водіїв комерційних транспортних засобів</b>			
14.	Ініціювати питання щодо внесення змін до Положення	Мінінфраструктури	Генеральний	грудень

	про медичний огляд кандидатів у водії та водіїв транспортних засобів, затверджених наказом МОЗ, МВС від 31.012.2013 № 65/80, зареєстрованим в Міністерстві юстиції 22.02.2013 за № 308/22840, передбачивши, що водії, які виконують роботи з перевезення пасажирів та вантажів, підлягають періодичному медичному огляду один раз на 5 років, а водії віком від 60 років – один раз на два роки.	Перший заступник Міністра Шульмейстер В.Ю. Укртрансінспекція	директор АсМАП України Главацький П.В.	2015 рік
<b>Щодо створення єдиного інформаційного простору між Державною фіскальною службою, Міністерством інфраструктури та АсМАП України</b>				
15.	Забезпечити завершення впровадження прозорого механізму обліку використання дозволів українськими перевізниками та отримання уповноваженим органом Мінінфраструктури від митних органів інформації стосовно перетину державного кордону України вітчизняними та іноземними перевізниками	Мінінфраструктури Перший заступник Міністра Шульмейстер В.Ю. Укртрансінспекція	Віце-президент АсМАП України Кучинський Ю.Ф.	2015 рік
<b>Удосконалення процедури митного оформлення контейнерів в морських торговельних портах</b>				
16.	Встановити відповідальність суб'єктів господарювання, які здійснюють навантажувальні роботи в морських портах України, за перевищення вагових параметрів.	Мінінфраструктури Перший заступник Міністра Шульмейстер В.Ю. Укртрансінспекція Укрморрічінспекція ДП «Адміністрація морських портів України»	Віце-президент АсМАП України Кучинський Ю.Ф.	2015 рік
17.	Внести доповнення до статті 33 Закону України «Про автомобільні дороги», передбачивши надання дозволу на участь у дорожньому русі транспортних засобів, вагові або габаритні параметри яких перевищують нормативні у пунктах пропуску через державний	Мінінфраструктури Перший заступник Міністра Шульмейстер В.Ю. Укртрансінспекція	Віце-президент АсМАП України Кучинський Ю.Ф.	2015 рік

кордон України органом доходів і зборів, за погодженням з відповідними підрозділами Державтоінспекції, протягом 1 години з моменту надання суб'єктом господарювання відповідної заяви, товаросупровідних та інших необхідних документів, підтвердження внесення плати за отримання дозволу.			
---	--	--	--